Dialoog over het experiment Gemeenschapshuisje 
Vrijdag 28 oktober 2022 om 20.00 uur in de binnentuin 
 
Aanwezig bij de dialoog (17): Yann-Kris, Anita, Sandra, Peter, Anneke, Josephine, Tiek, Eva, Saryo, Huib, Eleonore, Andrea, Bart, Stefan, Kees (dialoogleider), Jelke en Mariam (verslag). 
Simon, Rieneke en Roger gingen eerder weg. 
Afwezig met bericht: Pauline, Bart, Tessa en Margreet 
 

Tijdens de dialoogrondes waren er geen bezwaren te horen tegen het tijdelijk gemeenschapsonderkomen voorgesteld door de initiatiefgroep Stefan, Saryo, Roger en Anneke. 
 

Er waren wel een aantal vragen: 
Hoe groot is het en hoeveel mensen kunnen erin? Het is ongeveer net zo groot als de trampoline en er kunnen ongeveer zes volwassenen in. De maten zijn: Lengte 3.6 meter; Breedte 2.2 meter en Hoogte 2.3 meter  
Wat wordt de locatie? Het lijkt de beste plek om het huisje onder de notenboom te plaatsen. 
Wat worden de spelregels/de afspraken over het gebruik? Sandra, Yann-Kris en Anneke van Berlo maken een voorstel over de spelregels en doen daar binnen een week verslag van aan de gemeenschap. 
Wie gaat de spelregels bewaken? Komen er toezichthouders? Dit nemen Sandra, Yann-Kris en Anneke van Berlo ook mee in hun voorstel.    
Hoe gaan we de buitenkant camoufleren of mooi(er) maken? De eigenaar vindt het prima als het huisje in overleg wordt geschilderd. Ook kan er een camouflage net overheen. 
Hoe gaan we het huisje verwarmen? Deze vraag staat nog open. 

Stefan sluit de dialoog rond 21.30 uur af met een belletje.

