Verslag van de ALV gehouden op 26 juni 2022

Aanwezig: Frank (vz), Elvira, Lia, Féline, Rieneke, Saryo, Bodhi, Tanse, Shauny, Anneke, Peter, Jelke, Ruurd, Miranda, Salomon, Josefien (later)
Afgemeld: Kirsten, Huib, Pauline, Bart, Tessa, Tiek, Aafke


Frank opent de vergadering om 20:10 uur.

Frank meldt dat deze bijeenkomst gepland stond op 25 juni, maar vanwege het slechte weer niet buiten gehouden kon worden en op het laatste moment verplaatst is naar een dag later. Formeel kunnen er dan geen definitieve besluiten genomen worden, wel is het een goede gelegenheid om de agendapunten te bespreken. Niet iedereen kan er vandaag bij zijn. In september komt er een online vergadering. In de tussentijd kunnen we al toewerken naar de uitvoering van de besluiten. Het bestuur belooft een vergadering niet meer opeens te verplaatsen; dit heeft best gevolgen voor de mogelijke aanwezigheid en agenda’s van de leden.

Mededelingen
- Henk maakt het verslag
- De tweede Nieuwsbrief is (evenals de eerste) heel positief ontvangen.

De werkgroepen
- Werkgroep Nieuwe Bewoners
Naast de organisatie van de Open dag zijn er niet veel activiteiten te melden.
De belangstelling van kandidaat-bewoners is groot. Er hoeft niet meer actief geworden te worden. Kees en Elvira treden af. Anneke meldt zich aan; er zijn geen bezwaren, de benoeming kan in september formeel worden.
Féline heeft belangstelling om deel te nemen om ook de stem van jongere bewoners te laten horen in de werkgroep. De werkgroep beraadt zich hierover.
De AVG wordt nageleefd in de communicatie naar kandidaat bewoners.

Rondom Wonen
Besproken onderwerpen waren: tuin/groen en de storingen aan de warmtepompen. Vanuit de gemeente is er budget voor groene plannen.
Bij Rondom Wonen zijn personeelswisselingen geweest. En nu ook bij het Carré bestuur. Aandachtspunt in een volgend gesprek zal zijn het levend houden van de afspraken die van oudsher gemaakt zijn. B.v. vergoedingen voor tuinonderhoud en bij selectie van nieuwe bewoners.

Financiën
Frank geeft de stand van zaken weer. De vereniging heeft vaste lasten zoals bankkosten en de website. De minimale kosten zijn weergegeven in de Begroting 2022. Als elk huishouden 5 euro per jaar bijdraagt zijn die gedekt.
Op de nieuwe bankrekening bij SNS staat nu 359,65; als binnenkort het saldo dat bij de ING nog staat, wordt bijgevoegd zal dat een kleine buffer zijn voor de vaste kosten.
Voor grote uitgaven in de toekomst is het de vraag of we met de pet rond blijven gaan of een periodieke bijdrage vragen.
We doen een rondje hoe ieder de toekomstige financiën voor zich ziet. Enkele opmerkingen:
- Een bijdrage van 5 euro per jaar is redelijk. Of juist ook vanzelfsprekend om de vaste lasten van de vereniging te dekken.
- Gezien de ervaringen van de laatste jaren gaat het niet werken om een verplichte maandelijkse bijdrage in te stellen.
- Bij de bankrekening is een mogelijkheid om verschillende doelen weer te geven; bv. tuin, feest, trampoline. Dan kan je als lid bepalen aan welk doel je bijdraagt en zal het niet aan een ander doel besteed worden. 
- Per gebeurtenis kan je zien of er voldoende budget is en of er een verzoek tot aanvulling nodig is.
- Mooi dat je kunt kiezen om bij te dragen aan dingen die je zelf belangrijk vindt.
- Bij het met de pet rondgaan is vaak niet duidelijk wat er precies met het bedrag wordt gedaan, ook als er meer is opgehaald dan nodig. Worden er dan pizza’s van gekocht? Meer transparantie gewenst.
- Als je bijdraagt aan een thema ligt het gevaar op de loer dat je ook een mening hebt of anderen er ook van mogen meeprofiteren. Dit is ongewenst.
- Zowel een kleine vaste bijdrage als per project bijdragen, dat kan prima samen.

Met deze opmerkingen is gedachte zal het bestuur een voorstel doen voor de volgende ALV.

Kascommissie
Op de vraag wie deze keer zitting wil nemen in de kascommissie voor 2021 is het antwoord: Ruurd en Salomon.

Bestuur
Met veel dank voor hun bewezen diensten leggen Jelke en Frank hun lidmaatschap van het bestuur neer. Ze zijn nog beschikbaar voor het goed overdragen van hun taken aan de nieuwe bestuursleden. Hiervoor zijn Salomon en Shauni kandidaat. Van Huib en Jesse is niet precies bekend of ze belangstelling hebben. Salomon polst hen nog. Het minimum aantal van drie leden is nog niet bereikt; kandidaten kunnen zich nog melden.
In de volgende ALV zullen de opzeggingen en benoemingen formeel bekrachtigd worden, evenals de vermelding bij de KvK.

Huisregels
Kirsten is op dit moment niet beschikbaar om de bijlage Gebruik Binnentuin Carré toe te lichten.
Tanse licht toe dat het met name bestemd is voor nieuwe bewoners.
Dat roept de vraag op of het ook niet nuttig is de al dan niet geschreven regels voor alle bewoners nog eens vast te leggen.
Lia beschikt over informatie van bijeenkomsten die erover gehouden zijn. 
Saryo, Bodhi, Jelke, Miranda en Josefien melden zich aan om hiermee verder aan de slag te gaan als werkgroep Huisregels Carré.
Féline wil graag dat de inbreng van kinderen ook wordt gehoord.

Rondvraag
Peter heeft een idee om na te gaan of de Burendag van Douwe Egberts iets is voor het Carré; hij zal dan nagaan en voorleggen aan de Werkgroep Nieuwe Bewoners.
Frank dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 21:46 uur 

Zomerfeest: zoals ook in de nieuwsbrief vermeld: 20  augustus, thema Happy Hippie
